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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.4.19.2025 

z posiedzenia 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego  

  

w dniu 19 grudnia 2025 r. 

 

Posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady 

Powiatu Wrocławskiego (dalej: Komisja EKS oraz ZPS) odbyło się w Sali Sesyjnej (nr 118) w 

siedzibie Starostwa Powiatowego we Wrocławiu przy ul. T. Kościuszki 131.   
 

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w pełnym składzie 7 osób: 

1. Agata Roman - przewodnicząca, 

2. Beata Błońska, 

3. Piotr Chmurzyński,  

4. Andrzej Dulski, 

5. Tomasz Maliga, 

6. Tomasz Ostaszewski, 

7. Grzegorz Waksmundzki. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego, 

p. Arleta Szmigielska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu, 

p. Małgorzata Tkaczyk - Z-ca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu. 
 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 09.10. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  
 

Przewodnicząca Komisji p. Agata Roman otworzyła posiedzenie, powitała Gości i członków Komisji, 

stwierdziła kworum, po czym przedstawiła porządek posiedzenia w następującym kształcie: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

nr XIV/134/25 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 29 października 2025 r. określającej 

zadania i wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji 

zawodowej i społecznej w roku 2025.   

3. Sprawy różne.  
 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad.  

 

Punkt 2. Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

nr XIV/134/25 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 29 października 2025 r. określającej 

zadania i wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji 

zawodowej i społecznej w roku 2025.    
 

O przedstawienie projektu uchwały została poproszona Pani Arleta Szmigielska- Dyrektor PCPR 

we Wrocławiu. 

Autopoprawka Zarządu Powiatu Wrocławskiego z dnia 17.12.2025 r. dotyczy zmiany podziału 

środków PFRON przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego w 2025 roku z powodu rezygnacji 

z przyczyn losowych z dofinansowania do uczestnictwa w turnusie rehabilitacyjnym trzech osób. 

Proponuje się zatem, aby środki w wysokości 7.003,00 zł z zdania dofinansowania uczestnictwa osób 

niepełnosprawnych i ich opiekunów turnusach rehabilitacyjnych przesunąć na zadanie dofinansowania 
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do zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze – wg 

załącznika do przedmiotowej Uchwały. 

Projektowana zmiana została pozytywnie zaopiniowana przez Powiatową Społeczną Radę ds. Osób 

Niepełnosprawnych w dn.16.12.2025 r. 

 

Głosów w dyskusji nie było. 

Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie Autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV/134/25 Rady 

Powiatu Wrocławskiego z dnia 29 października 2025 r. określającej zadania i wysokość środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu 

Wrocławskiego na realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2025 - 

przyjęcie pozytywnej opinii. 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Agata 

Roman, Grzegorz Waksmundzki 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

Punkt 3. Sprawy różne. 
 

Zgłoszono sprawy: 

- Pan Radny Andrzej Dulski zapytał o raport z Biura ds. Oświaty omawiany na jednym z poprzednich 

posiedzeń przez Pana Kierownika Biura - Piotra Kawę. Pan Hieronim Kuryś poinformował, że Pan 

Kawa przebywa obecnie na urlopie, ale zgłoszona sprawa raportu zostanie mu niezwłocznie 

przekazana. 

- Pan Radny Piotr Chmurzyński poruszył sprawę dot. Strategii Rozwoju Oświaty w Powiecie 

Wrocławskim i przeznaczenia kwoty 700 tys. zł na opracowanie koncepcji reorganizacji PZS Nr 1 

w Krzyżowicach oraz szkoły ponadpodstawowej i szkoły muzycznej w Siechnicach, wyrażając się 

krytycznie do tego wydatku. 

Pani Przewodnicząca Agata Roman odniosła się do wypowiedzi, objaśniła zasadność ujęcia w planie 

budżetu na przyszły rok wymienionej kwoty na wskazane cele, jak również przypomniała, że sprawa 

ta była analizowana podczas ostatnich posiedzeń Komisji EKS oraz ZPS, które Pan Radny opuścił w 

trakcie ich trwania.  

Pan Radny Tomasz Maliga poprosił o zamknięcie dyskusji, ponieważ sprawa nie dotyczy porządku 

dzisiejszego posiedzenia. 

 

Więcej spraw nie zgłoszono. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 09.30 Pani Przewodnicząca Agata Roman zamknęła 

posiedzenie Komisji EKiS oraz ZiPS.  

 

Przewodnicząca  

Komisji  Edukacji, Kultury i Sportu  

oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 
 

Agata Roman 
Załącznik: 

1. Lista obecności. 

 

 

Przygotował(a): Monika Kłodnicka 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


